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Опитування педагогів щодо організації
освітнього процесу через дистанційні
форми
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Прізвище, ім'я

60 відповідей

Веренкова Віра

Мальцева Тетяна

Бадло Ірина

Тавенко Наталія

Москва Галина

Тараско Ольга

Довба Василина

Висоцька Оксана

Пушкар-Гуцал Олеся

Тимків Марія

Приймак Оксана

Дмитрах Галина

Стадник Наталія

Воробей Ірина

Фортуна Ганна

Горішна Галина

Кравець Христина

Макогін Людмила

Скотар Вікторія

Оксана Диб'як

Бучковська Олена
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Рудик Андрій

Пантелейчук Світлана

Мельничук Оксана

Серьогіна Інна

Голуб Ольга

Нагурська Тетяна

Галела Любов

Максимич Любов

Бурбан Ліда

Карпінська Наталія

Труш Наталія

Янішевська Ярослава

Алексєєва Роксолана

Шеретько Софія

Шенгелія Юлія

Пастернак Ірина

Потерейко Люба

Перерва Володимир

Хома Михайло

Поломана Тетяна

Дорощук Соломія

Яцишин Юлія

Вовк Наталія
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Зубченко Оксанв

Яцишин Марія

Боєва Ольга

Велебнік Василь

Дацько Зоряна

Кіндрат Марія

Ковальчук Л.М.

Крижановська Леся

Ващук Оксана

Горршко Ольга

Микуш Юлія

Дубас Лариса

Статутяк Наталія

Романовська Юлія

Дмитрик Олена

Нагірна Світлана

Предмет викладання

60 відповідей

Копіювати

Інформатика
Англійська…

Біологія, ос…
Географія,…

Захист Укра…
Математик…

Польська м…
Трудове нав…

Українська…
Фізична кул…

біологія, ос…
початкова…
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Чи працюєте з електронною системою НІТ?

60 відповідей

Чи виставляли оцінки у системі НІТ упродовж останніх двох
тижнів?

60 відповідей

На сьогодні навчання через використання дистанційних форм
проводите через:

60 відповідей

Копіювати

так
ні

28,3%

71,7%

Копіювати

так
ні45%

55%

Копіювати

0 20 40 60

ClassRoom
НІТ

Zoom
Соціальні мережі

Padlet
Платформа " На Урок",…
Платформа «На урок»,…

Вайбер
платформа "На урок" та…
через viber з учнями, щ…

на урок
"На урок".
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Які проблеми у вас виникають при організації освітнього процесу дистанційними
формами?

44 відповіді

Жодних

Немає

Проблеми технічного характеру

Не має

Низька присутність дітей на уроках, діти не всі включають камери.

Не завжди учні виявляють бажання заходити в zoom.

Нема.

не виникає

Ніяких проблем не виникало

Суттєво ніяких проблем. Проблеми, які були при організації, пов'язані лише з моєю
технікою.

Недостатньо навчальних ресурсів які змістовно наповнені; недостатньо потужний
комп'ютер; відсутність дошки.

Ніяких

30-70 % учнів не вмикають камери і навіть мікрофони, тому не має зворотнього зв'язку

Оскільки не всі учні виходять на уроки, стараюся роботи відеоуроки і висилати в клас
рум

У мене особисто, не виникає проблем. Одна проблема, небажання дітей працювати
дистанційно, невиконання домашніх завдань.

поки що ніяких проблем нема

Проблем немає

Відсутність гаджетів у дітей. У багатьох уроки виконуються по приходу батьків з роботи.

перебої з інтернетом у мене та у деяких дітей.



01.11.23, 17:20 Опитування педагогів  щодо організації осв ітнього процесу через дистанційні форми

https://docs.google.com/forms/d/1oMlW4g7ZZ-yZaZuDIajWpLbdZRvcLZw RhbidClIbGTM/view analytics 7/14

Виникають проблеми технічного характеру, неякісна подача інтернету.

Проблем немає.

З організацією жодних проблем)))

Частина учнів немає відповідного програмного забезпечення.

Критичних проблем не виникає.

Жодних проблем.

Технічні проблеми

Проблеми технічного характеру.

мало часу на читанняв

практичне проведення уроків з фізичним або кінестетичним відпрацюванням

-

Не виникають

Не завжди якісний зв'язок, швидкість роботи деяких програм низька. Перевірка дитячих
робіт займає набагато більше часу, діти невчасно присилають свої домашні роботи. Учні
після підключення до уроку вимикають камеру, та не є присутніми біля комп'ютера.
Фактично довести їхню відсутність неможливо, а на звертання вчителя не реагують.
Сильна втома через велике навантаження на зір і хребет.

Не виникає жодних проблем.

Виникають проблеми з інтернет зв'язком

Нема можливості прикріпити файли у NIT

Не всі діти відвідують уроки в Zoom, нестабільний інтернет зв'язок. Деякі не здають
роботи вчасно

техніний збій в програмі Ніт

Технічний збій в програмі НІТ,
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Якщо ви класний керівник, то коротко прокоментуйте ситуацію з навчанням
дистанційними формами у вашому класі.

38 відповідей

Всі учні мають можливість працювати в онлайн режимі. Деякі учні не мають відеокамер,
інколи поганий інтернет-зв’язкок

11-А працює в системах Classroom і Zoom

За результатами опитування батьки учнів 2-Г надали перевагу змішаній дистанційній
формі з використанням ClassRoom.

В переважній більшості учні відвідують онлайн уроки, виконують задані завдання.
Проблеми, що виникають стараємося вирішувати. Також є учні, які з поважної причини
відсутні на уроках, або з технічних причин не мають можливості виконати завдання.

Діти працюють активно,завдання виконують,всі на зв'язку

Практично всі учні беруть участь в освітньому процесі через дистанційні форми

Вчителі з інших предметів працюють згідно розкладу.

Учні мого класу активно використовують дистанційні форми( різні).

Дистанційним навчанням у класрумі було охоплено 12 учнів, з 3 учнями працювала по
вайберу ( всього у касі --17учнів.

Регулярно виходить у Zoom 24-20 учнів, інші працюють у Classroom. Матеріал завжди
доступний у Padlet.

Участь в онлайн уроках беруть не всі учні

Більшість дітей освоюють навчальні програми.

У Zoom виходить близько 20 дітей, більшість з них працюють з виключеними камерами.
Усі завдання збережені у Classroom з використанням дошки Padlet. Діти завжди можуть
передевитися весь матеріал.

Були випадки, що діти в Zoom заходили під чужими іменами, різними акаунтами,
малювали непристойності, співали, вмикали комічні фони.Неодноразово повідомляла
батьків, поки ситуація виправилася. Деякі батьки і зовсім ігнорують дистанційне
навчання, відписки: забув, не знав...

Не всі учні долучаються до уроків в Zoom і виконують завдання.Розмовляла з
батьками,обіцяють співпрацю і контроль.Більшість активно працює.
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Я не класний керівник.

Учні класу виходять на дистанційне навчання повним складом. Домашні завдання
більшість дітей виконує.

Більшість дітей активно і постійно, з бажанням, працюють в ClassRoom, але є, на жаль,
такі, що рідко виходять на зв'язок через технічні проблеми чи зайнятість батьків.

Все поки що добре.

підтримую зв' язок через доступні платформи для дітей.

Діти навчаються з використанням сlassroom, zoom. Завдання отримують згідно
розкладу, всі учні працюють дистанційно.

Всі уроки проводжу у Zoom, на онлайн уроці присутні більше 20 дітей (23-26). Я, діти і
батьки задоволені навчанням.

Zoom уроки відвідують 80 % класу. Простежується нерегулярне виконання завдань у
Google Classroom. Не усі діти мають технічно можливість увімкнути камеру під час Zoom
уроку.

Більшість учнів систематично присутні на онлайн уроках та виконують завдання. Але є
діти, які не завжди є присутніми, а також із суттєвим запізненням виконують завдання.

Ні.

Не є класним керівником

Більшість учнів виконують дистанційні завдання з усіх предметів. Є декілька дітей, у яких
є проблеми технічного характеру.

Більшість учнів виходять на уроки в Zoom, виконують завдання. Лише декілька учнів
мають проблеми технічного характеру.

в силу різних причин, не всі діти були задіяні на окремих уроках

На даний час проблем немає, діти працюють з вчителями у Zoom та Google Classroom.

Учні працюють у ClassRoom, оскільки більшість не має можливості працювати у
Zoom.Виходячи з тих умов,що маємо, стараюсь до завдань подавати чіткі
інструкції,навчальні відео, регулюю обсяг та складність завдань, також працюємо з
тестами в онлайн-режимі на платформі Всеосвіта.Усі роботи перевіряю і здійснюю
формувальне оцінювання.Також консультую батьків, якщо є в цьому потреба.

Не всі діти виконують завдання.

Майже всі учні працюють через дистанційні засоби.
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Не всі діти мають якісне обладнання, не завжди якісний зв'язок. Деякі діти мають змогу
виконувати домашнє завдання лише на вихідних через сімейні обставини.

Працюємо на платформах Zoom, Classroom, YouTube, learning apps, BC.

Не всі учні виходять вчасно на зв'язок

Від всіх учнів отримую зворотній зв'язок. Також практично усі учні виходять на zoom-
уроки.

Загалом учні відвідують уроки в Zoom, прикріплюють завдання, виконують тести. Якщо
є повідомлення від вчителів про невиконання завдань чи невідвідування уроків, я
повідомляю батьків і сама спілкуюся з учнями

Якщо ви - класний керівник, то чи проводили дистанційну
комунікацію з учнями з метою спілкування на теми безпеки,
гігієни, інших виховних аспектів

60 відповідей

Чи слідкуєте за тим, щоб Ваш google-диск не був
перевантажений ?

60 відповідей

Копіювати

так
ні
планую найближчим часом
Я не класний керівник
Не класний керівник
я не класний керівник
Я не класний керівник, але…
не є кл. керівником

1/2

18,3%

11,7%

46,7%

Копіювати

так
ні
звертаю увагу, лише коли є
проблеми

43,3%

50%
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Як здійснюєте опитування дистанційно?

60 відповідей

Чи є у вас "заборгованість" по навчальному плану?

60 відповідей

Чи дотримуєтеся ви санітарних норм при проведенні
дистанційних уроків

60 відповідей

Копіювати

0 20 40 60

усно через камеру
письмові роботи, проєкти

тести різних платформ
скан- чи фото- копії чер…
Виконання практичних…
в молодших класах нео…

Відео.
Створюю завдання в G…
Контрольна у Google ф…
Аудіозапис виконання,…
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1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

Копіювати

ні, все за планом
є, декілька уроків
значно відстаю25%

75%

Копіювати

так
ні
швидше, так
швидше, ні

46,7%

53,3%
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Можливо, маєте коментар чи запитання. Дякуємо!

19 відповідей

Дякую за співпрацю!

Вже хочеться очних уроків і звичайних робочих днів. Дякую за Вашу працю.

Немає

Як об'єктивно оцінити дитину, коли в класі- низький чи середній рівень, а в умовах
дистанційного навчання - високий?

Ні, запитань немає.

Дякую за проведене опитування

Дякую!

No comments😘

Нехай Бозя всіх нас оберігає! Навчання ми надолужимо. Це нові виклики, і нові
можливості та новий досвід для нас та дітей.

Дякую Вам!)

Ні.

Запитань немає.

Дякую за опитувальник. Ситуацію з НІТ виправлю у найближчий час. Гарно дня. Будьмо
здорові ❤️

Дякую. Гарного дня.

Дякую! Гарного дня!

Будьте здорові!Бережіть себе і своїх рідних!

Ні. Дякую!

виникають часті проблеми в програмі Ніт

Часто є проблеми з програмою НІТ

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

https://docs.google.com/forms/d/1oMlW4g7ZZ-yZaZuDIajWpLbdZRvcLZwRhbidClIbGTM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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 Форми

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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